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Πρόεδρος του ΤΕΕΣ συζήτηση με τον Πρέσβη της
Συρίας τη θέση των χριστιανών στη χώρα του
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Με τον Πρέσβη της Αραβικής Δημοκραρίας της Συρίας στη Ρωσική Ομοσπονδία Δρ. Ριάντ Χαντάντ
και τους εκπροσώπους του Συλλόγου για την υποστήριξη των οικογενειών των αδικοχαμένων
«Ιούλιος» Γκάλια Μρακκάντι και Τζορτζ Ασ-Σαούι πραγματοποίησε συνάνηση στις 29 Νοεμβρίου
2012 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Ο Πρέσβης της Συρίας ενημέρωσε τους συμμετέχοντες στη συνάντηση για τις τελευταίες
εξελίξεις στη χώρα του και αμέσως μετά η κα Γ. Μρακκάντι περιέγραψε τα δεινά των χριστιανών
της Συρίας, το ήμισυ εκ των οποίων στερούνται σπίτι, ως αποτέλεσμ των πολεμικών συρράξεων,
έχουν ανάγκη από φάρμακα και κανονική τροφή. Αναφέρθκε στη μάζική έξοδο των χριστιανών από
τη Συρία. Έτσι στην πόλη Χομς σήμερα δεν έχει μείενι πλέον ουδείς χριστιανός, ανώ από το Χαλέπι
έφυγαν περίπου 70% χριστιανοί. Η πλειοψηφία τους ευρίσκονται στη Δαμασκό και τα περίχωρά
της. Η θέση των προσφύγων επιδεινώνεται συνέχεια λόγω κρύου και της παύσεως της
ανθρωπιστικής βοήθειας. Οι προσκεκλημένοι από τη Συρία ενημέρωσαν για ορισμένες
λεπτομέρειες σχετικά με το θάνατο των χριστιανών, πολλοί εκ των οποίων δολοφονούνται
βαρβαρικώς. Παρόλο ταύτα αρκετοί χριστιανοί επιλέγουν να μείνουν στην πατρίδα τους ακόμα και
με κίνδυνο της ζωής τους.

Από την πλευρά του ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας τόνισε ότι η Ρωσία είναι η μόνη χώρα, η οποία μετά
συνεπείας τάσσεται υπέρ της ειρηνικής διευθετήσεως της συγκρούσεως στο έδαφος της Συρίας. Ο
Ρώσος Ιεράρχης πληροφόρησε τους προσκεκλημένους για τις προσπάθειες της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρωσίας, οι οποίες αποβλέπουν στην υποστήριξη των αδικοπαθούντων αδελφών στη
Μέση Ανατολή και τη Βόρεια Αφρική. «Η Ιερά Σύνοδος προέβη επανειλημμένως σε δηλώσεις
σχετικά με την αύξηση των περιστατικών διώξεων των χριστιανών. Στο τέλος Οκτωβρίου τ.τ.
μίλησα στη συνεδρίαση της Γ΄ Επιτροπής του ΟΗΕ για τη διάκριση σε βάρος των χριστιανών»,
ανέφερε ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας.

Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ εξέφρασε την ανησυχία του ότι οι χριστιανοί της Συρίας ενδέχεται να
ακολουθήσουν την πορεία των ομοδόξων τους αδελφών στο Ιράκ, ο αριθμός των οποίων στη ώρα
αυτή μειώθηκε δραματικά για να αποτελέσει 1/10 από τον αρχικό. Ως εκ τούτου  Μηροπολίτης
Ιλαρίωνας υπέδειξε την ανάγκη των συντονισμένων προσπαθειών για την προστασία του
διακαιώματος των χριστιανών να κατοικούν στην πατρώα γη.

Σύμφωνα με τον Ρώσο Ιεράρχη η υπεράσπιση των υπό δίωξη αδελφών στη Μέση Ανατολή και τη
Βόρεια Αφρική εκλαμβάνεται ως μια από τις προτεραιότητες, η οποία πρέπει να αντιμετωπισθεί
αμέσως. Η Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας είναι πρόθυμη να συμμετάσχει στην παροχή της
ανθρωπιστικής βοήθεια προς τη Συρία.
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